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CADERNO DE PROVA

Monitor de Educacao Infantil

Antes de iniciar a prova, leia as instrucdes:

1. Para fazer a prova, vocé recebeu:

= este caderno de prova;
= um cartdo de respostas.

2. Confira:

= no cartdo de respostas: nome, nuimero e cargo,
emprego ou funcdo da sua inscricao.

= no caderno de prova: cargo, emprego ou funcdo da
sua inscricdo e quantidade de questdes.

Este caderno contém: 40 questdes

Duragdo da prova: 3 horas —

e Incluido o tempo para o preenchimento do cartdo
de respostas.

e Apos o inicio efetivo da prova, o candidato devera
permanecer na sala pelo periodo minimo de 60
minutos, de forma que, ao terminar sua prova
objetiva e transcorrido o respectivo tempo,
devolvera ao fiscal da sala somente o cartdo de
respostas, podendo levar consigo seu caderno de
prova.

3. Verifique, no caderno de prova, se:

= faltam folhas e se a sequéncia e a quantidade de
questdes estdo corretas.
= ha imperfeicOes graficas que possam causar duvidas.

4, Comunique  imediatamente ao  fiscal  qualquer
irregularidade! N3o serdo admitidas reclamagGes
posteriores.

5. A interpretacdo das questGes é parte integrante da prova,
ndo sendo permitidas perguntas relacionadas ao
conteudo aos fiscais.

6. Ndo é permitido qualquer tipo de consulta durante a
realizacdo da prova, tampouco empréstimo de materiais
e comunicagdo entre os candidatos.

s

7.0 cartdo de respostas é o Unico documento valido e
utilizado para a corregdo da prova objetiva. Preencha-o
com cuidado, marcando apenas uma alternativa para
cada questdo.

8. Ndo rabisque, rasure, amasse ou dobre o cartdo de
respostas. E vedada a substituicio do cartdo de
respostas decorrente de erro do candidato.

9.Ao concluir a prova, permaneca em seu lugar e
comunique ao fiscal de sala, aguardando autorizagdao
para entregar o material.

10. Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o cartdo de
respostas devidamente preenchido e assinado.

11. Os trés ultimos candidatos devem permanecer em sala a
fim de acompanhar o fechamento do material.

Fraudar ou tentar fraudar concursos publicos é crime previsto no art. 311-A do Cédigo Penal.

Nome do Candidato:

N2 de Inscrigdo:

(‘ ’ Objetiva
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NCURSOS

PORTUGUES | 10 QUESTOES

Tijolos da Mesopotdamia revelam anomalia antiga no campo
magnético da Terra

O campo magnético da Terra ndo foi sempre o
mesmo. O polo Norte e o polo Sul ja trocaram de lugar
algumas vezes ao longo das eras geoldgicas. Além disso, sua
intensidade aumenta e diminui com o tempo, as vezes de
maneira desigual.

Essas mudancas deixam cicatrizes quimicas em certos
minerais, que se tornam boas pistas para investigar o
passado da magnetosfera. Atomos de ferro presentes, por
exemplo, podem ter se alinhado ao campo em um certo
ponto do passado, e entdo permanecido travados nessa
posicdo — o que os torna uma janela para um instante exato
da histdria do planeta.

Como esses blocos de argila tém inscri¢des indicando
o nome do déspota que governava o territorio na época de
sua fabricagdo, torna-se possivel cruzar o dado histérico com
0 quimico, o que torna a data¢do extremamente precisa.

O estudo confirma a existéncia de um fendmeno
chamado “anomalia geomagnética da Idade do Ferro no
Levante”. Entre 1050 e 550 a.C., o campo magnético da
Terra era estranhamente forte na regido do Levante (os
arredores de lraque, Jordania, Siria e Israel), por razdes
ainda misteriosas. Evidéncias dessa anomalia ja haviam sido
detectadas em lugares distantes, mas dados vindos do
proprio Oriente Médio eram escassos.

“Muitas vezes dependemos de métodos de datacdo,
como radiocarbono, para ter uma nogdo da cronologia na
antiga Mesopotamia. No entanto, alguns dos vestigios
culturais mais comuns, como tijolos e ceramicas, ndo podem
ser facilmente datados porque ndo contém material
organico (ou seja, material com atomos de carbono)”, diz
Mark Altaweel, coautor do artigo, em declaragdo a
imprensa. “Este trabalho agora ajuda a criar uma importante
base que permite que outros se beneficiem da datagdo
absoluta usando o arqueomagnetismo.”

Em sua fala, Altaweel se refere ao método de datagdo
mais comum da arqueologia, em que os pesquisadores
descobrem quando um objeto foi fabricado (ou, no caso de
um ser vivo, quando ele viveu) pela taxa a que atomos de
carbono radioativos presentes nessa coisa se desmancham
em outros dtomos, mais estaveis. Grosso modo, quanto mais
antigo o item, menos carbono radioativo havera nele.

A equipa espera que a area de pesquisa incipiente do
arqueomagnetismo — a busca por assinaturas do campo
magnético da Terra em artefatos arqueoldgicos —, aumente
a precisdo com que conhecemos a histéria desse escudo
invisivel que circunda o planeta (e, de quebra, que melhore
nossa capacidade de datar o passado da nossa prdpria
espécie).

(Fonte: Superinteressante — adaptado.)

1) Sobre os aspectos gerais do texto, analisar os itens abaixo:

I. A principal evidéncia de que os Polos Norte e Sul ja
trocaram de lugar é a presenca de elementos quimicos
em certos minerais.

II.0 fato que dificulta a datagdo de antigas mudangas
geoldgicas no planeta é o uso do radiocarbono.

lll. Segundo Mark Altaweel, tijolos e ceramicas sao isentos
de matéria organica e, portanto, dificilmente, podem ser
datados.

Estdao CORRETOS:

a) Somente os itens | e Il

b) Somente os itens | e lll.
c) Somente os itens Il e lll.
d) Todos os itens.

2) Considerando a estruturacdo linguistica do texto, assinalar

a alternativa CORRETA:

a) No segmento: “...quando um objeto foi fabricado...”, o
‘guando’ ndo introduz uma oragdo subordinada adverbial.

b) No 22 paragrafo, as virgulas entre “por exemplo” marcam
uma especificagdo e ndo uma exemplificacdo.

c) No trecho: “Evidéncias dessa anomalia ja haviam sido
detectadas...”, ha um erro de concordancia verbal e
nominal.

d) No dltimo pardgrafo, a palavra “equipa”
incorretamente grafada, devendo ser “equipe”.

esta

3) No trecho: “Essas mudangas deixam cicatrizes quimicas
em certos minerais, que se tornam boas pistas para
investigar o passado da magnetosfera.” (22 paragrafo), o
pronome relativo sublinhado tem como referente:

a) Mudangas.
b) Maneiras.
c) Minerais.
d) Boas pistas.

4) No ultimo paragrafo, no segmento: “A equipa espera que
a area de pesquisa incipiente do arqueomagnetismo...”, a
palavra sublinhada significa:

a) Insano.

b) Desenvolvida.
c) Iniciante.

d) Precipitado.

5) Em qual alternativa o uso da crase estda CORRETO?

a) Pagou o que devia a funcionaria.
b) Aqui, a comida é a quilo.

c) Comecou a chover faz 2 horas.
d) Iremos até a escola esta semana.
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6) Na frase “O Rio de Janeiro, uma das mais belas cidades
brasileiras, € um bom local para morar, mas ainda tem muita
violéncia.”, ocorre:

a) Uma virgula mal colocada.
b) Duas virgulas mal colocadas.
c) Trés virgulas mal colocadas.
d) Nenhum erro de pontuacio.

(" Objetiva

MATEMATICA | 8 QUESTOES

7) A respeito da concordancia nominal na lingua portuguesa,
assinalar a alternativa CORRETA:

a) A mulher disse: “Muito obrigado!”.

b) Ela mesma arrumou o seu quarto.

c) Beatriz sempre comprou roupas caros.
d) Dieta saudavel é boa para a saude.

11) Em um jogo de tabuleiro, é usado um dado de 10 lados.
Qual a probabilidade de sair um nimero primo?

a)1/2
b) 2/10
c) 2/5
d) 3/10

8) A forma negativa do verbo da frase “Acende a luz” é:

a) Acende.
b) Acendes.
c) Acenda.
d) Acendas.

9) No trecho “Toda a dificuldade que ela passou na vida
serviu para seu crescimento, isto é, cresceu profissional e
pessoalmente.”, o uso da expressao sublinhada:

a) Apresenta uma ideia oposta ao que foi mencionado
anteriormente.

b) Apresenta uma explicagdo entre as ideias anteriores e
posteriores.

c) Apresenta uma conclusdo para a
anteriormente.

d) Apresenta uma finalidade entre as ideias anteriores e
posteriores.

ideia mencionada

12) Certa pessoa tem um reservatorio de agua em forma de
um paralelepipedo retangulo, conforme abaixo ilustrado:

Dado que os valores ilustrados sdo expressos em metros, a
capacidade total do reservatério de dgua estd localizada
entre:

a) 15 e 20 mil litros.
b) 30 e 40 mil litros.
c) 190 e 200 mil litros.
d) 220 e 240 mil litros.

10) Assinalar a alternativa em que a palavra “chave” explica
o sentido da frase a seguir:

Ndo estamos conseguindo achar a chave deste problema.

a) A “chave” é a ideia que conduz a compreensao de algo.

b) A “chave” é o objeto fisico que utilizamos para abrir
portas.

c)A “chave” é a ferramenta que serve para
parafusos.

d) A “chave” é o golpe de luta para imobilizar o adversario.

regular
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13) Em uma fabrica especializada na fabricagdo de pegas de
plastico, uma maquina eficiente é capaz de produzir 270
pecas em um periodo de 6 horas. Considerando essa taxa de
producdo constante, qual serd o tempo necessdrio para a
mesma maquina produzir 405 pegas?

a) 4 horas.
b) 5 horas.
c) 8 horas.
d) 9 horas.

14) Joana recebe um saldrio mensal de RS 3.500,00 e todo
més ela deposita RS 525,00 na poupanca. Sendo assim, qual
a porcentagem do seu saldrio que corresponde ao depdsito
mensal feito por ela?

a) 23%
b) 20%
c) 18%
d) 15%



(" Objetiva

15) Eduarda contraiu um empréstimo no valor de
RS$ 12.500,00 com uma taxa de juros simples de 3,5% ao
més. Com o objetivo de quitar o empréstimo, ela planeja
fazer o pagamento do montante em 5 meses. Qual serd o
valor total que Eduarda tera de pagar ao final dos 5 meses,
incluindo os juros?

a) R$ 14.375,00
b) RS 14.687,50
¢) RS 14.750,00
d) RS 14.895,50

CONHECIMENTOS GERAIS | 6 QUESTOES

19) De acordo com o Instituto Brasileiro de Geografia e
Estatistica — IBGE, 5,6% das pessoas com 15 anos ou mais
de idade eram analfabetas no Brasil. A regido do Brasil que
apresenta a maior parte deste total de analfabetos é:

a) Sul.

b) Nordeste.

c) Sudeste.

d) Centro-oeste.

16) Dada a sequéncia abaixo, qual serd o seu préximo
namero?

2,6,12, 20,30, ...

a) 42
b) 44
c) 48
d) 50

20) De acordo com os conhecimentos relacionados ao meio
ambiente e a biodiversidade no Brasil, € CORRETO afirmar
que:

a) O cerrado brasileiro é conhecido por ser a maior planicie
inundavel do mundo.

b) O Brasil apresenta apenas um bioma em seu territorio.

c) A geografia e a estrutura da crosta terrestre brasileira
definem a baixa incidéncia de d4gua em seu territério.

d) O Brasil é um pais com elevado nivel de biodiversidade.

17) Em um curso de enfermagem, sao feitas trés avaliagGes
com pesos de 35%, 30% e 35%, respectivamente. Supondo-
se que um aluno obteve as notas 8, 7, 10 nessas avalia¢des,
qual é a nota final do aluno no curso, considerando a média
ponderada?

a) 8,1
b) 8,3
c)8,4
d) 8,7

21) A inteligéncia artificial (IA) € um avanco tecnoldgico que
permite que sistemas simulem uma inteligéncia similar a
humana. Em relagdo a IA, assinalar a alternativa CORRETA:

a) Encontra-se ultrapassada, e sua utilizagdo é restrita aos
académicos das universidades.

b) E algo que ainda estd muito longe de ser observado no
nosso dia a dia, principalmente devido ao seu alto custo
de implantacao.

c) E uma tecnologia que tem como principal caracteristica o
uso de dados baseados em analises semanticas, além de
uso exclusivo de dados arcaicos, obsoletos e analdgicos.

d) Esta presente em algoritmos de redes sociais, em
assistentes de voz, como Siri e Alexa, e até mesmo no
reconhecimento facial do celular.

18) Considerando-se uma progressao aritmética na qual seu
quinto termo é igual a 32 e seu oitavo termo é igual a 53,
assinalar a alternativa que apresenta o valor da soma dos
dez primeiros termos dessa sequéncia:

a) 337
b) 355
c) 379
d) 391

22) Sao praticas éticas no servigo publico:

I. Combater a corrupgao.
Il. Favorecer amigos e parentes, sempre que possivel.
Il. Zelar pelo tratamento igualitario aos cidadaos.

Esta(do0) CORRETO(S):
a) Somente o item II.
b) Somente o item lIl.

c) Somente os itens | e lll.
d) Todos os itens.
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23) Ao clicar no botdo Iniciar do Windows 10, no lado
esquerdo, sdo exibidas as informagdes abaixo:

© 00O

Ao clicar no item 3, o usudrio terd acesso:

a) Aos Documentos Recentes.

b) Ao Explorador de arquivos.

c) Aos comandos Ligar/Desligar computador.
d) As Configuragdes do Windows.

(" Objetiva

26) Segundo a Lei Organica do Municipio, o plano municipal
de educacgdo, visando ao desenvolvimento do ensino publico
e a integragao das agbes do poder publico, devera conduzir:

a) A proliferagdo do analfabetismo.

b) A parcialidade do atendimento escolar.
c) A repressdo humanistica.

d) Ao resgate da histéria local e regional.

27) Segundo a Lei Organica do Municipio, o processo
legislativo compreende a elaboragdo de:

I. Leis complementares.
Il. Medidas provisérias.

Ill. Decretos legislativos.
IV. Resolugdes.

Estdo CORRETOS:

a) Somente ositens | e Il

b) Somente os itens Il e Ill.
c) Somente ositens |, lll e IV.
d) Todos os itens.

24) Um usuario do Word 2016 esta redigindo um documento
que deve ficar limitado a 200 palavras. Em que parte da
janela do aplicativo é possivel visualizar nimero total de
palavras inseridas no documento?

a) Na Barra de Status.

b) Na Barra de Titulos.

c) Na Barra de Ferramentas.
d) Na Barra de Rolagem.

LEGISLACAO | 6 QUESTOES

25) De acordo com a Constituicdo Federal, a Republica
Federativa do Brasil rege-se nas suas relagdes internacionais
pelos seguintes principios:

|. Dependéncia nacional.
Il. Afinidade com terrorismo e racismo.
lll. Igualdade entre os Estados.

Esta(do) CORRETO(S):
a) Somente o item I.
b) Somente o item III.

c) Somente os itens Il e lll.
d) Todos os itens.
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28) De acordo com a Lei Municipal n2 1.271/2015 — Regime
Juridico dos Servidores Publicos do Municipio, sdo formas de
provimento dos cargos publicos:

|. Readaptagao.

Il. Exoneragao.

Ill. Reserva remunerada.
IV. Aproveitamento.

Estdao CORRETOS:

a) Somente os itens | e IV.

b) Somente os itens Il e Ill.

c) Somente ositens |, Il e IV.
d) Somente os itens Il, lll e IV.
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29) Em relagdo a recondugdo, reversdo e reintegragao,
conforme a Lei Municipal n2 1.271/2015 — Regime Juridico
dos Servidores Publicos do Municipio, numerar a 22 coluna
de acordo com a 12 e, apds, assinalar a alternativa que
apresenta a sequéncia CORRETA:

(1) Reconducido.
(2) Reintegracdo.
(3) Reversao.

( )E a investidura do servidor no cargo anteriormente
ocupado por decisdo judicial.

( ) E o retorno do servidor estavel ao cargo anteriormente
ocupado.

()E o retorno do servidor aposentado por invalidez a
atividade no servico publico municipal, verificado, em
processo, que nao subsistem os motivos determinantes
da aposentadoria.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS | 10 QUESTOES

a)2-1-3.
b)1-3-2.
c)3-2-1.
d)2-3-1.
30) A respeito das indenizagdes ao servidor, em

conformidade com a Lei Municipal n? 1.271/2015 — Regime
Juridico dos Servidores Publicos do Municipio, marcar C para
as afirmativas Certas, E para as Erradas e, apds, assinalar
alternativa que apresenta a sequéncia CORRETA:

) Didrias.

) Ajuda de custo.
) Transporte.

) Auxilio funeral.

(
(
(
(

a)C-E-C-C.
b)E-C-E-E.
c)C-C-E-E.
d)E-E-C-C.

31) A Lei n2 13.146/2015 institui a Lei Brasileira de Inclusdo
da Pessoa com Deficiéncia. Tal lei é destinada a assegurar e a
promover, em condi¢des de igualdade, o exercicio dos
direitos e das liberdades fundamentais por pessoa com
deficiéncia, visando a sua inclusdo social e cidadania. Sendo
assim, segundo consta expressamente na referida lei,
assinalar a alternativa CORRETA:

a) A avaliagdo da deficiéncia é prescindivel e serd
biopsicossocial, realizada por equipe multiprofissional e
interdisciplinar e considerard os impedimentos nas
fungdes e nas estruturas do corpo.

b) E instituido o corddo de fita com desenhos de girassois
como simbolo nacional de identificacdo de pessoas com
deficiéncias ocultas.

c)A avaliagdo da deficiéncia é prescindivel e serd
biopsicossocial, realizada por equipe multiprofissional e
interdisciplinar e considerara os fatores socioambientais,
psicoldgicos e pessoais.

d) E instituido o cord3o de fita com desenhos de girassois
como simbolo nacional de identificagdo de pessoas com
deficiéncias sensoriais.

32) O advento da cognominada Lei Henry Borel (Lei
n2 14.344/2022) promoveu alteragbes no Estatuto da
Crianca e do Adolescente (ECA). Nesse sentido, analisar os
itens:

I. Incluiu entre as medidas de prevencdo o destaque, nos
curriculos escolares de todos os niveis de ensino, dos
conteudos relativos a prevencdo, a identificacdo e a
resposta a violéncia doméstica e familia.

Il. Nos casos de violéncia doméstica e familiar contra a
crianga e o adolescente, é vedada a aplicagcdo de penas de
cesta bdsica ou de outras de prestacdo pecuniaria, bem
como a substituicdo de pena que implique o pagamento
isolado de multa.

a) Os itens | e Il estdo corretos.

b) Somente o item | estd correto.
c) Somente o item |l estd correto.
d) Os itens | e Il estdo incorretos.

33) Como se chama o estagio em que as criangas
desenvolvem a memodria e a imaginagdo, no qual também
sdo capazes de entender as coisas simbolicamente e as
ideias do passado e do futuro?

a) Operacional formal.
b) Operatdrio-concreto.
c) Sensorio-motor.

d) Pré-operacional.
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34) Com relagdo aos principios que fundamentam a
educagao inclusiva, assinalar a alternativa CORRETA:

a) Foi estabelecida de modo a incentivar o bullying e o
preconceito existentes nas escolas, desrespeitando a
diversidade humana existente.

b) Destina-se somente a aceitacdo de pessoas
deficiéncias leves no ambito da escola regular.

c) Fundamenta-se em uma educa¢do que busca identificar
obstaculos que impedem a inclusdo, de modo a romper
barreiras, trazendo acessibilidade socioeducacional a
todas as pessoas.

d) Trata-se de um projeto governamental em andamento,
que visa a incluir apenas criancas que tenham
necessidades especiais em escolas regulares, extinguindo
a educacgao especial e os nucleos das APAEs brasileiras.

com

35) Sobre as interagdes e a brincadeira nas praticas
pedagdgicas na Educacdo Infantil, marcar C para as
afirmativas Certas, E para as Erradas e, apds, assinalar a
alternativa que apresenta a sequéncia CORRETA:

( ) Sdo experiéncias nas quais as criangas podem construir e
apropriar-se de conhecimentos por meio de suas agoes e
interacdes com seus pares e com os adultos, o que
possibilita aprendizagens, desenvolvimento e
socializacdo.

( ) A interacdo durante o brincar caracteriza o cotidiano da
infancia, trazendo consigo muitas aprendizagens e
potenciais para o desenvolvimento integral das criangas.

( ) Ao observar as interagdes e as brincadeiras entre as
criangas e dela com os adultos, ndo é possivel identificar a
mediacdo de frustragcbes e a regulacdo das emocgdes,
sendo possivel apenas trabalhar com a resolugdo de
conflitos.

a)C-C-E.
b)E-E-C.
c)C-E-C.
d)E-C-E.
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36) Na atualidade, a obesidade infantil vem se tornando um
alarmante problema de sadde publica. Considerando-se os
fatores predisponentes ao acometimento da doenca, bem
como seus fatores agravantes, marcar C para as afirmativas
Certas, E para as Erradas e, apds, assinalar a alternativa que
apresenta a sequéncia CORRETA:

( ) H& um grande apelo midiatico por meio de propagandas
televisivas ou cibernéticas que geram influéncia ao
consumo frequente de alimentos com alta composicdo de
gordura pelo publico jovem.

( ) A obesidade é causada pela ingestdo diadria de alimentos
fibrosos, saudaveis e ricos em nutrientes, como vitaminas
e proteinas.

( ) Constata-se a partir de dados epidemioldgicos que a
diminuicdo de fatores compulsivos, transtornos ansiosos
e depressivos melhorados por meio de acompanhamento
profissional psicolégico podem, a longo prazo, levar
criangas e jovens a quadros de obesidade.

()Os altos indices de sedentarismo provenientes da
inatividade fisica sdo fatores que contribuem para o
aumento dos niveis de obesidade.

a)C-C-E-E.
b)E-E-C-C.
¢)C-E-E-C.
d)E-C-C-E.

37) Durante uma reunido de equipe, um membro precisa
expressar preocupag¢do sobre o andamento de um projeto,
mencionando que as tarefas ndo estdo sendo concluidas
conforme o planejado. Qual das seguintes falas melhor
representa a comunicagao assertiva diante da situa¢do?

a) “Vocés sempre atrasam as coisas! Ndo posso confiar em
ninguém para realizar as tarefas.”

b) “Sinto que estamos enfrentando alguns atrasos no
projeto. Podemos discutir maneiras de melhorar a
eficiéncia e cumprir os prazos?”

c) “Eu ja sabia que isso ia acontecer. Sempre é assim,
ninguém se importa com o que esta acontecendo.”

d) “Estou cansado dessa falta de comprometimento.
Precisamos ser mais profissionais e responsaveis com
Nnossos prazos.”

38) A roda de conversa é uma atividade pedagodgica
importante na Educacdo Infantil. Qual das alternativas a
seguir apresenta um objetivo CORRETO para essa atividade?

a) Ensinar as criangas a falar corretamente.

b) Preparar as criangas para a alfabetizagao.

c) Instigar as criangas para a leitura do dia.

d) Estimular a interagdo social e a comunicagdo entre as
criangas.
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39) Os brinquedos fazem parte da vivéncia ludica da crianga
e atuam estimulando a imaginagcdo, a alegria, o
desenvolvimento e o conhecimento sobre o mundo ao seu
redor. Com relagdo aos brinquedos ideais para manuseio
seguro por bebés de 0 a 2 anos de idade, analisar os itens
abaixo:

Pega-varetas.

Estilingue.

Chocalho.

2

Esta(do) CORRETO(S):

a) Somente o item I.
b) Somente o item II.
c) Somente o item Ill.
d) Todos os itens.

40) Para a transi¢do da educagdo infantil para o ensino
fundamental, é indicado:

I. Buscar garantir a integragdo e continuidade dos processos
de aprendizagens das criangas.

Il. Estabelecer estratégias de acolhimento e adaptagdo tanto
para as criangas quanto para os docentes.

Ill. Conversas ou visitas e troca de materiais entre os
professores das escolas de Educacdo Infantil e de Ensino
Fundamental sdo importantes para facilitar a insergao das
criangas.

Esta(30) CORRETO(S):

a) Somente o item I.

b) Somente o item II.

c) Somente os itens | e lll.
d) Todos os itens.
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